



Његова Светост Патријарх Кирил: „Добри односи Русије и афричких земаља послужиће успостављању традиционалних моралних вредности у свету“



Сектор за информисање ОСЦП-а, 27.07.2023. Говорећи на Другом самиту Русија–Африка у Санкт Петербургу 27. јула 2023. године, Његова Светост Патријарх московски и целе Русије Кирил је истакао да, упркос географској удаљености, народи Русије и афричких земаља имају дугогодишње добре односе, преноси *Патриархия.ru*, позивајући се на Синодално одељење за односе Цркве са друштвом и медијима.

„Русија никада није сматрала афрички континент простором за профит или објектом колонизације, никада није разговарала са народима Африке арогантним тоном, са позиције супериорности и снаге. У тешким историјским тренуцима увек смо се трудили да покажемо солидарност и узајамну помоћ“, рекао је Предстојатељ Руске Православне Цркве.

Према речима Његове Светости, Русија је у тешком и одговорном времену борбе за независност и самоопредељење афричких земаља настојала да активно подржи ове народе, а затим је заједно са њима радила на стварању мирног живота и развоју многих инфраструктурних пројеката. „Дивно је што се та сарадња наставља и данас“, додао је Патријарх Кирил.

Према речима Предстојатеља Руске Православне Цркве, добра осећања која везују народе Русије и Африке прошла су тест времена. Напоменуо је да је њихова чврста основа, између осталог, заједничко разумевање темељних основа људског живота и дубока посвећеност трајним моралним вредностима.

„Оданост традицији, схватање породице као заједнице мушкарца и жене, љубав и поштовање сопствене историје, тежња ка доброти и правди – ови важни цивилизацијски принципи су од одлучујућег значаја и за руски народ и за народ Африке, који такође цени свој духовни и културни идентитет. За нас су ови принципи толико важни да смо спремни да их бранимо и штитимо“, наставио је своју мисао Предстојатељ Руске Православне Цркве.

Како је приметио Најсветији Патријарх, „морални релативизам; култ потрошачког друштва; слобода, лажно схваћена као „све је дозвољено“; уништење институције традиционалне породице – све ово је само непотпуна листа несрећа, које носи систем вредности, који намећу одређене силе на Западу. Тачније, антивредности, јер њихово прихватање неминовно води човечанство у дубоку културну и духовну деградацију“, приметио је Патријарх.

„Хвала Богу, ову опасност добро разумеју не само у Русији, где се усвајају закони који штите друштво од пропаганде културе која нам је страна и морално нездравих појава, већ и у афричким земљама“, додао је Његова Светост.

Предстојатељ Руске Цркве је такође нагласио да један број западних држава и даље „не напушта“ своју колонијалну прошлост и наставља да размишља и делује по том обрасцу.

„Надам се да ће развој добрих односа између Русије и афричких земаља послужити успостављању традиционалних моралних вредности у свету“, закључио је Патријарх московски и целе Русије.

Фотографије: Прес служба Патријарха московског и целе Русије.

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/90570/>